Расчет фондов заработной платы.
1. Расчет ФЗП производственным рабочим.

Р ед. = Т шт. * (S час. / 60)

Р ед. – расценка за операцию.

Т шт. – норма на операцию.

S час. – часовая тарифная ставка.

Р ед. = 39 * (65 / 60 ) = 42

Таблица 8. ФЗП производственных рабочих.

	№
	Содержание операции
	n пр.
	Разряд
	Норма

Времени

Мин.
	Часовая

Тарифная

Ставка руб.
	Расценка

Руб.

	1
	Монтаж материнской

платы в корпус.
	1
	5
	39
	65
	42

	2
	Установка процессора

и охлаждения.
	1
	5
	39
	65
	42

	3
	Установка модуля памяти

и видео платы.
	1
	5
	38
	65
	41

	4
	Установка БП, привода

и жесткого диска.
	1
	5
	39
	65
	42

	5
	Подключение всех элементов

к питанию.
	1
	5
	38
	65
	41

	6
	Финальная сборка ПК.
	1
	5
	38
	65
	41

	Всего
	
	
	
	231
	390
	249


2. Начисление зарплаты производственным рабочим.
З о. = З н. + П + Р = 249000+124500+56025=429525
З н. – нормированная зарплата.

П – премия.

Р – районный коэффициент.

З н. = ∑ Р сд. * N=249*1000=249000
Р сд. – расценка за операцию.

N – годовая программа выпуска.

П = З н. * 50%=249000*50%=124500
Р = (З н. + П) * 15% =(249000+124500)*15%= 56025
З доп. = З о. * 7%=429525*7%=30066
З н. = 249 * 1000 = 249000

П = 249000 * 50% = 124500

Р = 249000 + 124500 * 15% = 56025

З о. = 249000 + 124500 + 56025 = 429525

З доп. = 429525 * 7% = 30066 

Таблица 9. Годовой фонд зарплаты основных рабочих.

	№
	Наименование
	Нормиров.
з/п руб.
	Премия
	Рай. коэфф.
	Осн. з/п
	Дополн.

Зарплата
	Годовой

ФЗП

	
	
	
	%
	Руб.
	%
	Руб.
	
	%


	Руб.


	

	1
	Серверный ПК
	249000
	50
	124500
	15
	56025
	429525
	7
	30066
	459591

	2
	Офисный ПК
	298800
	50
	149400
	15
	67320
	515520
	7
	36086
	551606

	3
	Домашний ПК
	373500
	50
	186750
	15
	84037
	644287
	7
	45100
	689387

	Всего
	
	921300
	
	460650
	
	207382
	1589332
	
	111246
	1700584


3. Расчет зарплаты вспомогательных рабочих.
3 т. = Ч в.р. * Б * S ч.

Ч в.р. – число вспомогательных рабочих.

S ч. – часовая тарифная ставка.

Б – баланс рабочего времени. (1810 часов)

П = З т. * 50%=448880*50%=224440
Р = (З т. + П) * 15%=(448880+224440)*15%=100998
З о. = З т. + П + Р=448880+224440+100998=774318
З доп. = З о. * 7%=774318*7%=54202
З т. = 4 * 1810 * 62 = 448880
Таблица 10. Годовой ФЗП вспомогательных рабочих.

	№
	Профессия
	Чис

Лен

ность
	Тар.

з/пл.

Руб.
	Разряд
	Премия
	Рай. Коэфф.
	Осн.

з/п руб.
	Доп. з/п
	Годовой ФЗП руб.

	
	
	
	
	
	%
	руб
	%
	руб
	
	%
	руб
	

	1
	Охрана
	4
	448880
	IV
	50
	2244

40
	15
	100

998
	774
318
	7
	542
02
	828
520

	2
	Грузчик
	4
	441640
	III
	50
	2208

20
	15
	99

369
	761
829
	7
	533
28
	815
157

	3
	Продавец

Консультант
	3
	463360
	VI
	50
	2316

80
	15
	104

256
	799
296
	7
	559
50
	855
246

	4
	Кассир
	2
	456120
	V
	50
	2280

60
	15
	102

627
	786
807
	7
	550
76
	841
883

	Всего
	
	
	1810000
	
	
	205

000
	
	407
250
	312

2250
	
	218
556
	3340
806



4. Расчет годового ФЗП администрации, ИТР, служащих и МОП.

Таблица 11. Штатное расписание работников фирмы.

	№
	Должность
	Месячный оклад

В руб.

	1
	Директор   4.5
	20000

	2
	Бухгалтер  3.6
	16000

	3
	Банкир       2.4
	10600

	4
	Секретарь  2.2
	9700

	5
	Уборщик   1.8
	8000

	Всего
	
	64300


Месячный фонд зарплаты работника:

Ф зм. = З м. + П + Р

З м. – месячный оклад работника.

Годовой фонд зарплаты работника:

Р фзп. = Ф зм. * 12  
Действительный фонд зарплаты работника:

Д фзп. = Р фзп. * 97%

П =  20000 * 50% = 10000

Р =  20000 * 15% = 3000

Ф зм. = 20000 + 10000 + 3000 = 33000
Р фзп. = 33000 * 12 = 396000

Д фзп. = 396000 * 97% = 384120
Таблица 12. Годовой ФЗП администрации, ИТР, служащих, МОП.

	№
	Должность
	Число
	Мес.
Оклад.

Руб.
	Премия
Руб.
	Рай.
Коэфф.

Руб.
	Мес.
ФЗП

Руб.
	Расч.
Годовой 

ФЗП руб.
	Действ.
Годовой

ФЗП руб.

	1
	Директор   
	1
	20000
	10000
	3000
	33000
	396000
	384100

	2
	Бухгалтер  
	6
	16000
	8000
	2400
	26400
	316800
	307300

	3
	Банкир       
	6
	10600
	5300
	1500
	17500
	210000
	203700

	4
	Секретарь  
	4
	9700
	4850
	1450
	15000
	180000
	174600

	5
	Уборщик   
	2
	8000
	4000
	1200
	13200
	158400
	153600

	Всего
	
	
	64300
	32150
	9550
	105100
	1072200
	1223300


5. Общий годовой фонд зарплаты работников предприятия.

Ф зп. общ.  = Ф зп. осн. + Ф зп. всп. +  Д фзп.

Ф зп. осн. – годовой фонд зарплаты основных рабочих.

Ф зп. всп. – годовой ФЗП вспомогательных рабочих.

Д фзп. – Действительный годовой ФЗП персонала фирмы.

Ф зп. общ. =  1700584 + 3340806 + 1223300 =  6264690 руб.
6. Расчет налогов из  ФЗП.

Н = (Ф зп.общ. * Sн.(%)) / 100%

Sн. – процент налога.

 На данный момент выплачиваются следующие налоги:

- Налог в пенсионный фонд РФ – 20%  -  6264690 * 20% = 1252938
- Налог в фонд социального страхования – 3%  -  6264690 * 3% = 187940
- Налог в фонд медицинского страхования – 3.2% - 6264690 * 3.2% = 200470
Общая сумма налогов = 1641348 руб.

Таблица 13. Сводная по ФЗП с налогами.

	№
	Наименование отчислений и удержаний
	Сумма в рублях

	1
	Общий фонд зарплаты
	6264690

	2
	Налоги и отчисления из ФЗП всего:

В том числе:

 - Пенсионный фонд РФ

 - Фонд соц. страхования

 - Фонд мед. страхования
	1641348
1252938

187940

200470

	3
	Общий ФЗП с налогами
	7906038
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